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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO 

LEGISLATIVO DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA. 

Aos dez dias do mês de abril de 2025, realizou-se a 5º Sessão Ordinária do 1º 

Ano Legislativo da 19º Legislatura da Câmara Municipal de Pedro de Toledo 

regimentalmente convocada para ás 19h00 na Avenida São José, 571, Centro — 

Pedro de Toledo/SP. Presidiu os trabalhos o Senhor Presidente Rafael Gomes 

Jardim. Secretariaram os vereadores 1º Secretário Henrique Nunes dos Santos e 

2º Secretário Celso Vicente Bezerra Filho. O Senhor Presidente pediu ao 1º 

Secretário que fizesse a chamada regimental, o qual constatou a presença total 

da edilidade: Alexandre das Neves, Celso Vicente Bezerra Filho, Dourivaldo de 

Rosa Moreira, Edgar Ilek de Souza, Eduardo Leite da Silva, Flávio André Jesus 

Santos, Henrique Nunes dos Santos, Neuracy Monteiro Montanagna e Rafael 

Gomes Jardim. O Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e procedeu a 

leitura do Salmo 121 da Bíblia Sagrada. A Ata da Sessão Ordinária do dia 26 de 

março do corrente ano foi colocada em discussão e submetida à deliberação do 

Plenário, foi aprovada por unanimidade pela edilidade. Passou-se ao Expediente: 

Matérias dos Senhores Vereadores: Indicações de autoria do vereador 

Alexandre das Neves: nº 37/2025 que “Indica a roçada nas vias do bairro Vila 

Sorocabana”; e nº 38/2025 que “Indica reparos na Rua Araci”; as Indicações 

foram lidas, ciente a Casa (encaminham-se ao Chefe do Poder Executivo). 

Indicações de autoria do vereador Rafael Gomes Jardim: nº 39/2025 que “Indica 

a manutenção do Rua São Joaquim no bairro Fazenda São José”; e nº 40/2025 

que “Indica placa de sinalização no trecho conhecido como “curva do Aratô” na 

Estrada Municipal Manoel Francisco de Carvalho”; as Indicações foram lidas, 

ciente a Casa (encaminham-se ao Chefe do Poder Executivo). Indicações de 

autoria da vereadora Neuracy Monteiro Montanagna: nº 41/2025 que “Indica 

reparos na geladeira e bebedouro do Postinho de Saúde do bairro Santa Rita”; nº 

42/2025 que “Indica a manutenção do Postinho de Saúde do bairro São 

Lourencinho”; nº 43/2025 que “Indica a abertura de mais vagas no atendimento 

da Neuropediatria”; e, nº 44/2025 que “Indica a manutenção da Estrada do 

bairro Piririca”; as Indicações foram lidas, ciente a Casa (encaminham-se ao 

Chefe do Poder Executivo). Terminado o Expediente passou-se ao Temário 

Livre. O edil Dourivaldo de Rosa Moreira fez o uso da palavra, agradeceu ao 

público presente; iniciou parabenizando a vereadora Neuracy Monteiro 

Montanagna por ter representado a Câmara Municipal como Vice-Presidente no 
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Evento de Aniversario de 76 anos de Emancipação Politico-Administrativa do 

nosso município; aludiu sobre o excelente desempenho da empresa que fez o 

asfalto no bairro Vila Sorocabana o qual ficou muito bonito e de ótima 

qualidade; comentou sobre a situação em que o Coordenador de Esportes do 

município Senhor Amaury José de Oliveira Neto foi infeliz quando se referiu ao 

vídeo postado pela vereadora Neuracy Monteiro Montanagna, o que não foi 

legal, pois os vereadores atendem aos pedidos da população (através de 

indicações e requerimentos), e, o funcionário precisa respeitar o vereador pois 

caso contrário isso pode acabar manchando a imagem da atual Administração; 

parabenizou o Senhor Presidente Rafael Gomes Jardim pelo nascimento de sua 

filha e, finalizou aludindo que estão prontos a contribuir para o crescimento e 

desenvolvimento do município. A vereadora Neuracy Monteiro Montanagna 

fez o uso da palavra, agradeceu ao público presente; teceu comentários sobre a 

Casa TEamparo que foi inaugurada num dia e fechada no dia seguinte, na qual a 

Administração precisa se decidir; aludiu sobre o médico pediatra que atende 

apenas duas vezes por mês, onde não tem sido suficiente para atender a todas as 

crianças, inclusive as mães estão pedindo o retomo do médico Nino, pois as 

crianças estão tendo reações adversas com a nova medicação ministrada pelo 

novo médico; comentou sobre os Postos de Saúde os quais precisam de 

melhorias com urgência, e no caso do bairro São Lourencinho a situação é bem 

pior; parabenizou o Senhor Nilson do “Café no bule” pela iniciativa onde 

juntamente com seus amigos: Pedro, João, Richardson, Baianinho, Pretinho e 

Junior fizeram a pintura do prédio da Prefeitura Municipal de Pedro de Toledo 

por amor e sem nenhum recurso financeiro. O edil Alexandre das Neves fez o 

uso da palavra, agradeceu ao público presente e também dos ex-vereadores 

Valmir dos Santos e Samuel Muniz de Oliveira; iniciou aludindo sobre os cem 

dias de vereança, onde fez um resumo do trabalho que tem feito, das 

proposituras de sua autoria e, aproveitou para agradecer ao apoio dos vereadores 

e do Senhor Prefeito Municipal; aludiu sobre as emendas parlamentares que 

conquistou no valor total de R$550.000,00 (quinhentos e cinquenta mil reais) 

sendo R$300.000,00 para a área da saúde, R$150.000,00 destinado à compra de 

um veículo para a agricultura e R$100.000,00 destinado à iluminação pública; 

manifestou seu repúdio a esses vídeos que ficam circulando pelas redes sociais 

denegrindo a imagem das pessoas, principalmente os que envolvem família 

(família de vereador), ofensas a vereadores, Prefeito, etc; finalizou 
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parabenizando o Senhor Presidente pelo nascimento de sua filha. O edil Flávio 

André Jesus Santos fez o uso da palavra, agradeceu ao público presente; 

iniciou sua fala aludindo sobre a Escola Municipal das Três Barras, cuja obra 

está em atraso e precisamos juntos verificar o que está acontecendo e impedindo 

a obra de ser terminada; aproveitou para agradecer a conclusão da obra de 

asfalto realizada no bairro Três Barras, e as máquinas que estão trabalhando na 

Estrada dos Marianos e na Estrada de Manoel da Nobrega; finalizou 

parabenizando o Nilson “Baiano” pela iniciativa de realizar um mutirão e fazer 

pinturas e reparos em algumas praças da cidade. O edil Celso Vicente Bezerra 

Filho fez o uso da palavra, agradeceu ao público presente; iniciou 

parabenizando a cidade de Pedro de Toledo pela comemoração dos seus 76 anos 

de emancipação Politico-Administrativo e refez brevemente sua história e 

trajetória pela cidade, falando sobre a importância da mesma e sobre seu orgulho 

em poder representar os cidadãos pedrotoledenses nesta Egrégia Casa de Leis; 

falou com satisfação sobre a emenda parlamentar destinada ao recapeamento das 

Ruas Wilson Pereira e Ariadne Guimarães oriunda da Deputada Estadual 

Solange Freitas. Terminado o temário livre, e não havendo matérias para Ordem 

do Dia, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a 

próxima Sessão Ordinária que será realizada no dia 23 de abril do corrente ano 

às 19h00 e, encerrou a sessão às 20h00. Para constar, eu, Celso Vicente Bezerra 

Filho 2º Secretário, lavrei a presente ata que vai assinada pelo Senhor Presidente 

e Secretários presentes. 

Rafael Gomes Jardim 

Presidente 

Henrique Nunes dos Santos Celso Vicente Bezerra Filho 

1º Secretário 2º Secretário


